

R.K.Sunwind
Stempel


1. Schritt Fuss mit C-Profil-Stutzen i"

montieren. m

Wenn Sie eine Rlckwand
zu montieren haben,bitte %éé?
{ SCHRITT lb beachten.

N = v

Kielhe Bohrung
ocben _._ . —— '
- |@i
Grosse
Bohrung
unten

M8 x 45 mm

M8 x 45 mm Jﬁ'J/
&©\

- U-Schelben M8

M8 x 20 mm

WA



Schritt

“O, Ruckwond einsetzen Vor dem einsetzen

der Plexischeibe

RUckwand aus 4 mm Plexi Schutzfolie beid—

7

RuUckwandsturmsicherung

Schnitt durch Joch

Schnitt durch Rickwand

/ U=-Profit mit den 3 Stk. Blechschrauben montleren

S5

Holterung flr Rickwand

seitilg entfarnen,

C-Profil-Stutzen noch nicht fest anziehen

Zuletzt miUssen die Ruckwandsturmsicherungen (Blechteile)
mit dem Joch verschraubt werden.

Plexl in U~Profil
und C—-Profil
einschieben und

ahschliessend
/ die Schrauben
H festzlehen.

Plewl zwischen Bleche sinldsmmen.




8| Schpi—t—t Joch mit Flansch und niedriges Joch montieren.

1 )
‘ /®”Q/ N

/ Doppelachse

Kunststoffschelben (welss)

C

Senkkopfschraube
mit Innensechskoant
M6 x 40 mm

Oz

B

Sechskantschraube
o MB x 16 mm
Unterloagsschelbe M8
o
Sechskantschrouke
MB x 16 mm

>®¢©\

Unterlagsschelbe M8



] Joch mit Flansch und hohes Joch montieren
3. Schrit
—t Vorgehen dito Schritt 2

0»07(- : Lianen m::n'h'eren

Durchsichtiger Kunstoff-
schlauch anfeuchten und
tber den zylindrischen
Anschlog schieben.

=
>

Sechskantschraube
N M8 x 16 mm
AN
Untert helbe M8 DR
ntTeringsscheloe <
o < ’7_
o

/ Doppelachse

Kunststoffschelben {welss)






5| Scl/”/xl—t—t Vorbereiten flr die Montage von beweglichem Dach.

Kunststoffschelben (welss)

Sechskantschraube
M8 x 16 mm

N

e
Zr‘lagsschelbe ME
Kunststoffschelben (welss)
Einfachachse
> \

M8 x 16 mm

\
<
Unterlagsschelbe M8 —@
&

Sechskantschraube

W

s Noch dem Festzlehen der
Schrauben sollten dle
Achsen noch gut drehbar
seln,




6 S h '_t_t Bewegliches Dach (mit den 4 grossen Bohrungen 9 mm) montieren,
' CNri Allfdlliges Splel zwischen Doch und Achsen mit U-Schelben M8
ausgleichen, (X

Sechskontschroubg—————"
M8 x 30 mm

Unterlagsschelbe M8

6.1
6.2 Seitenwonde montieren (6A/6B)

' 6.3 oalle Schrouben anziehen
Sechskontschroube
MB x 30 mm
Unterlogsscheibe M8

Splel ausglelchen

Betdtigungshilfe montieren




6.1 Betatigungshilfe einbauen

Betdatigungshilfe




asusepddoq

AqIBLOSYOISISURY (7]

asyosejaddoq
Jop abejuonion

uSqIBYISLOISISUM] IS ¥

g uaqeuossBepaun S ¢
gl x g

usqneJyosjueNsysag Mg ¥

uasyoeaddoq ‘NS Z

(HaRUOLLIOA) SIYDS) pun

syuy syuystunbyereq

she puaysisag

jes sapeidwoy

ajjiysbunbnejoag nz Sunjiajueabejuoy


R.K.Sunwind
Stempel


6 A S C h ' i 't ‘t Seitenwand links montieren

1. Schraube M8x16 mit Unter-
lagsschelbe demontieren

2. Schraube M8x16 mit Unter-
lagsschelbe demontieren.

3. Mutter M6 mit Unterlags-
schelbe demontieren
(Befestigung hintere StlUtze

mit Jochy

4, Seitenwond von Innen in
Position bringen und
Schrauben inkl, Laschen
wieder montleren.

S. 1| Schroube
M6 x 40 mm mit
U-Schelben M6
und Mutter Mé
montleren

Schroubenkopf

und kielne U-Schelbe
von aussen, Qrosse

U~Schelbe und Mutter
von innen.




6B, Schritt

Seitenwond rechts montieren

4,

1. Schraube M8x16 mit Unter-
lagsschelbe demontleren

2. Schraube M8x16 mit Unter-
lagsschelbe demontieren.

3. Mutter Mé mit Unterloags-
scheibe demontleren
(Befestigung hintere StUtze

Seitenwand von innen in
Position bringen und
Schrauben Inkl, Laschen
wieder montieren,

S, Schraoube
Mé6x40 mit
U~Scheibe Mé
und Mutter
montieren,
Schraubenkopf

und kleine U-Schelbe
von aussen, grosse

U-Schelbe ung Mutter
von Innen.



7I Schl,«i—t—t Dachplexiglas elnsetzen Vor dem einsetzen
der Plexischeibe

Schutzfolie beid-
seitig entfernen,

° - % Plexi einseitig in Dach einschieben.

‘/\ Plex] zu zweit von Hand Uberbiegen
. und unter den zweiten Winkel

einfahren

e I— Fertlg montlertes Plexl

4 x Lothar-Sturmsicherung mit
Sechskontschraube M5 montleren,




| bik f icht
S Schritt ond fixeren o

Verschrouben mit 6-kant.
Schrouben, Unterlagschelben
und Plostikdiibel

oder fixleren

mit Erdniigel

Im Boden. é ]
Unteriogsplatten
@__ verzinkt zum
Ausrichten des

< /

Verschrouben mit &-kont.
Schrauben, Unterlagschelben
und Plastidtibel

oder fixieren

mit Erdntigel

Im Boden,



